



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 03.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. november 20., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2015. évi közmeghallgatásra

IDEJE: 2015. november 26. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre.

Városi Mikulás Ünnepség

Szeretettel meghívjuk Sarkad város aprajánagyját **2015. december 5-án 9.00 órakor** a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó Városi Mikulás Ünnepségünkre!



„Mikulás, Mikulás, kedves Mikulás...”

Program:

- Szalontai Úti Óvodások műsora
- Ajándékosztás a gyerekeknek
- Iskolások meglepetés műsora
- A beküldött pályamunkák értékelése
- Adventi, karácsonyi díszek készítése
- Zsákbamaczka
- Tombola
- Büfé: szendvics, üdítő, sütemények

Belépőjegy: Szeretettel hívunk,
Gyerekeknek: 150 Ft. várunk minden kedves
Felnőtteknek: 300 Ft. érdeklődőt!

A Szalontai Úti
Tagóvoda dolgozói



Ovi-Foci pályával bővítenénk az Epreskert utcai óvoda udvarát

Városunk képviselő-testülete októberben döntött az Ovi-Foci Programban való részvétel mellett. A program meghirdetője és koordinátora a budapesti székhelyű, 2011-ben alapított Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány, melynek alapítója Buzánszky Jenő, az Aranycsapat tagja, a Nemzet Sportolója. A program célja nem más, mint a legkisebb (3-6 éves) korosztály egészséges életre, a mozgás szeretetére történő nevelése, egyúttal a sportoláshoz szükséges optimális feltételek biztosítása.

Az óvodákban megvalósítandó program egy speciális kialakítású Ovi-Foci sportpálya létesítéséből és a hozzá kapcsolódó oktatási-képzési programból tevődik össze. A speciális sportpálya létesítése által az óvodák intézményi keretein belül megteremtődnek a gyermekek mindennapos sporttatásához, képzéséhez szükséges infrastruktúrális feltételek. Az ehhez kapcsolódó oktatási-képzési programot az óvónők egy önálló képzés keretén belül sajátítják el és a gyermekeket ennek alapján, óvodai keretek között oktatják.

Az Ovi-Foci sportpálya magyar innováció, egy kifejezetten óvodások számára kifejlesztett, kisméretű, több sportág művelésére alkalmas, speciális méretű és kivitelezésű műfüves multifunkciós pálya, melyhez eszközkészlet is tartozik. Komplex jellege alkalmassá teszi futballozásra, kosárlabdázásra, röplabdázásra és



teniszezésre, kézilabdára, lánbteniszre, tollaslabdázásra, esétan oktatásra, valamint ügyességi játékok gyakorlására egyaránt. A pályák palánkkal körülkerítve, hálóval lefedve készülnek.

A programban való részvétel és annak megvalósítása az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány által kiírt pályázaton való indulás útján lehetséges, amihez a képviselő-testület biztosította a megvalósításához szükséges saját forrást, azaz 2.850.000 Ft-ot, ami a program bekerülési költségének 30%-a. A pályá-

zati dokumentáció leadását követően az Ovi-Foci Alapítvány koordinál olyan támogatót, amely a projekt megvalósításához szükséges, fennmaradó 70%-ot, azaz 6.850.000 Ft-ot a társasági adóból lehívható sporttámogatás révén, a Magyar Labdarúgó Szövetségen keresztül a sarkadi beruházás megvalósításához biztosítani tud.

Pozitív döntés esetén a pályázat megvalósítása még ebben az évben elkezdődhet és a pályázati kiírásban megjelölt véghatáridőig (2016. június 30.) sikeresen befe-

jezőzhet. A program teljes bekerülési költsége 9.700.000 Ft.

Megvizsgálva a rendelkezésre álló fejlesztési felületeket, az önkormányzati fenntartású óvodáink közül nagyobb udvarterülete alapján elsősorban az Epreskert utcai óvoda alkalmas leginkább a program megvalósítására. A program sikeres megvalósítását követően, amennyiben a pálya működtetésének lépései kigyakoroltakká válnak, a Szalontai utcai óvoda vagy a Vasút utcai óvoda udvarán is elképzelhető egy ilyen sportfejlesztés. **-mk**

Zajlanak a választókerületi fejlesztések

Az Éden-tónál járda, az Ág utcában új aszfaltburkolat készült a választókerületi fejlesztések keretében



Sarkad Város Önkormányzata minden esztendőben biztosít egy bizonyos összeget a város költségvetéséből a nyolc egyéni választókerület fejlesztésére, a kisebb kommunális jellegű problémák orvoslására. A választókerületi alapok felhasználásáról az érintett választóke-

rület lakossága és a megválasztott önkormányzati képviselő fórumon egyeztet, majd az így kialakított lakossági javaslat alapján hoz döntést a pénz felhasználásáról a képviselő-testület.

Idén ez az összeg választókerületenként 1,5 millió forint, mely pénzüsszeg elköl-

tését önkormányzati rendelet szabályozza. Ebből a pénzből történik az utak, útalapok, járdák építése és karbantartása, a belvíz-, csapadékvíz elvezető árokrendszer karbantartása, a játszótérek létesítése vagy felújítása, de ebből történnek a kisebb közterületi felújítások is. A választókerületi alapokat kizá-

ról a Városgazdálkodási Iroda kezeli, a munkákat az iroda munkatársai végzik el vagy rendelik meg.

A városban zajló fejlesztések kapcsán ki kell említeni, hogy az elmúlt hetekben az 1. számú választókerületben, Sárosi Máttyás önkormányzati képviselő irányításával a Hargita sétányon egy új, közel 100 méter hosszú járda épült, valamint megújult az Éden-tó előtti parkolóban lévő hirdetőtábla és az Éden-tónál található kishidat is újjáépítették. A járdaépítés *(folytatás a 2. oldalon)*



Családi egészségnap az Eprekert utcai Óvodában

Óvodánkban az egészséget értéként kezeljük s értéként közvetítjük a gyermekek és családjaik felé. Óvodánkban minden hónapban terveztünk olyan programokat, melyeket egészségneveléssel kapcsolatosan valósítottunk meg.

Az egészséges életmód, az egészséges táplálkozás, a mozgás volt a főszerep 2015. október 16-án a TAMOP-6.1.5-14-2015-0007 számú „A jövőt gyermekeinkkel építjük” - Komplex területi társadalmi aktivitás program a versenyképes Békés

megyéért című pályázat kihe-lyezett rendezvényének megvalósítása kapcsán.

E több mint 200 fős rendezvényre meghívtuk a szülőket, nagyszülőket, az első osztályos gyermekeket, partnereinket és minden kedves érdeklődőt. A délelőtti dr. Mokán István polgármester nyitotta meg, ezt követően az egészségnap egy nagy közös bemelegítéssel, zenés családi tornával kezdődött, majd sportos játszóházzal folytatódott.

„Ovikupa” sorversenyeket szerveztünk a gyermekeknek



és szüleiknek, majd az iskolások is bekapcsolódhattak a délelőtti programjába, őket is különböző mozgásos játékokkal vártuk. A felnőttek ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatokon vehettek részt, melyen szakképzett orvos és asszisztens látta el hasznos tanácsokkal a résztvevőket.

Színesítette még a délelőtti programját az óvodai csoportok szülei között megrendezésre kerülő gyümölcsaláta készítésének versenye. Meglepetés vendégként érkezett a délelőtti végéhez közeledve Növényi Norbert olimpiai bajnokbirkózó, szí-

nész is, aki az egészséggel, egészség megőrzéséhez kapcsolódó gondolatát osztotta meg a szülővel, miközben a gyermekeknek preventív tartás javító tornát szerveztünk.

Örültünk, hogy rendezvényeinkre igen magas számban látogattak el a szülők, nagyszülők is és egy aktív mozgással teli, egészségneveléshez szorosan kapcsolódó, az egészség megőrzéséhez hozzájáruló délelőtti tölthetünk együtt a gyermekek és a családok között.

Kerekesné Boros Gabriella tagóvoda vezető



Zajlanak a választókerületi fejlesztések

Az Éden-tónál járda, az Ág utcában új aszfaltburkolat készült a választókerületi fejlesztések keretében



(folytatás az 1. oldalról)

kapcsán a képviselő kihangsúlyozta, köszönettel tartozik a Hargita sétányon lakó Tokai Györgynek, aki a beruházáshoz biztosította az áramot, illetve a nagy teljesítményű betonkeverő gépet.

Szintén a választókerületi fejlesztések keretében került sor az Ág utca legrosszabb állapotban lévő, közel 80 méteres szakaszának újraszafalozására is, mely munka eredményéről Bondár Lajos, a 4. számú választókerület

önkormányzati képviselője számolt be, bemutatva az újraszafalozott útszakaszt.

Az aszfaltozások kapcsán azt is fontos kiemelni, hogy a választókerületi fejlesztések keretében fejeződött be a Zsarói utcát a Veress Sándor utcával összekötő Vászónhidnál a hid és a Veress Sándor utca közötti útszakasz újraszafalozása is. Szintén a

választókerületi alapokból történt meg a Hold utcai csapadék- víz elvezető árok újjáépítése, az árok kibetonozása, valamint a Templom téren, a Veress Sándor utcán és a Béke sétányon több új járdaszakasz is épült a helyi közmunkaprogramban előállított térburkoló felhasználásával.

Csepreghy Máttyás városmenedzser



Középiskolásaink Angliában jártak

Szeptember 19-én szombaton délután Megyesi Tibor tanár úr és Tóthné Leelóssy Andrea tanárnő vezetésével 24-en vágta neki a nagy út-nak.

Rövid utazás után Kecskeméten másik buszra ültek (kiegészítve kecskeméti diákokkal), és irány Anglia.

Ausztrián, Németországon, Hollandián, Belgiumon, Franciaországban keresztül jutottak el a szigetországba, csodálatos tájakon átutazva. Odafelé legtöbbször a belgiumi Bruges városában időztek, amely szépségével lenyűgözte őket.

Franciaországból komppal keltek át Angliába. Elsőként Canterbury-vel ismerkedtek, megtekintették annak híres katedrálisát is.

Azután az utazás fő célja, London következett. Itt 4 napot (és éjszakát) töltöttek el diákjaink. „Alaposan” megismerkedtek a várossal. Többek között megnézték a

Buckingham Palotát, láthatták a koronázási ékszereket. Jártak a Közlekedési Múzeumban és a Természettudományi Múzeumban. A Madame Tussauds panoptikumában sztárok, híres személyiségek viaszmasaival fényképezkedhettek, és még kisvasutazás, 4 D mozi is várt rájuk. Láthatták a 135 méter magas óriáskereket (London Eye), a világ legmagasabb szőlőtökéjét és legrégebbi sörénylabirintusát, „utazhat-tak” futószalagon. Megcsodálhatták a Westminster Apátság épületét, a Parlamentet, a Szent Pál Székesegyházat és London más építészeti remekét. Természetesen nem maradt ki a Tower-Bridge és a Big Ben sem.

A csodás Londontól búcsút véve a Csalagúton át érkeztek vissza a kontinensre, és az éjszakát már egy másik lenyűgöző fővárosban, Párizsban töltötték.

A romantika városában 18

km-es sétát tettek, miközben olyan nevezetességekben gyönyörködhetnek, mint a Diadalív, a Concorde tér, a Tuileirák kertje, a Champs Élysées, a Notre Dame és az Eiffel-torony.



A kora esti órákban indultak haza, majd átszelve Európát másnap délután érkeztek meg Magyarországra.

Diákjaink az egy hét alatt olyan élményeket szereztek, melyek emlékeit – minden bizonnyal – egész életükben magukban hordozzák.

Nagy Ferenc

Közfoglalkoztatás az őszi-téli hónapokban

További lehetőség foglalkoztatásra, képzésre

A Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területén lévő 11 önkormányzat közfoglalkoztatási startminta programjai ez év tavaszán kezdődtek és többségében 2016. február végéig tartanak, melyben értékteremtő és helyi sajátosságokra épülő, továbbá úgynevezett szociális programok is működnek. Ezen túlmenően a hagyományos hosszabb idejű közfoglalkoztatási programokban is lehet feladatokat ellátni. Ezek nagyobb részben 2015. október végével lejárta, de a kiemeltként kapott szabad pénzügyi keretekre tekintet-

kajvédelmet biztosít az egyének, ezáltal megelőzést jelent a családnak is. Sarkad Város Önkormányzata nevében dr. Mokán István polgármester írta alá a közfoglalkoztatást biztosító támogatási szerződést a Sarkadi Járási Hivatalban.

Az őszi aktualitásaihoz tartozik még az is, hogy tervezés alatt van a következő 3 év közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzéseinek a szakirányai. A program a **GINOP-6.1.1-15 „Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése”** című kiemelt projekt keretében fog



tel lehetőség volt részben december végéig, részben 2016. február 29-ig újabb szerződéseket kötni. Ennek eredményeként a sarkadi járás illetékességi területéhez tartozó önkormányzatokkal és nonprofit szervezetekkel összesen 279 fő foglalkoztatására történt szerződés kötés, mely 68,6 millió forint támogatással valósulhat meg a következő hónapokban. Ez a foglalkoztatás is hozzájárul a településeken jelentkező közösséget érintő feladatok elvégzéséhez, mely mun-

göttörténni. A települési önkormányzatokkal közösen a következő évben 404 fő képzésbe vonása történhet meg, akik többségében alacsony iskolai végzettséggel rendelkeznek. A képzések hozzájárulnak nemcsak a közfoglalkoztatás feladatainak eredményesebb, színvonalasabb és hatékonyabb elvégzéséhez, hanem lehetőséget teremthet az elsődleges munkaerőpiacon is az esélyesebb álláskeresésre, az elhelyezkedésre.

Sarkadi Járási Hivatal

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Lassan közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Városunk hagyományaihoz híven ebben az évben is megrendezi az idősök karácsonyi ünnepségét, ahol a településünkön élő idős embereket kívánjuk köszönteni és megajándékozni. Az Idősök Karácsonya méltó meg-

valósításához kérnénk a tisztelt lakosok és vállalkozók támogatását, valamint 5-6 m magas fenyőfa felajánlásukat.

Adományaikat köszönettel fogadjuk: a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. sz. alatt. **a KHSZK dolgozó**

Ady Endre - Bay Zoltán
Gimnázium és Kollégium
5720 Sarkad, Vasút utca 2.



A sarkadi gimnázium 2016 szeptemberében az alábbi három osztály indítását tervezi:

- „A” osztály: általános gimnáziumi képzés.
- „B” osztály: humán (magyar) / reál (matematika) emelt óraszámú gimnáziumi képzés.
- „Kny” osztály: angol-magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi képzés. Az elvárt tanulmányi átlag: 4,0.

A felvehető diáklétszám osztályonként 32 fő.

Nyílt napjaink:

- 2015. november 30.
- 2015. december 1.

Mindkét napon reggel 9:00 órától várjuk a kedves vendégeinket.

Elérhetőségeink:

web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda
Sarkad, Béke sétány 4.
Tel: 06/34/780-000 vagy 06/34/787-042
E-mail: e.felso@szarad-iroda-sarkad.hu
www.szarad-iroda-sarkad.hu

„Egészségfejlesztési szolgáltatások kialakítása a Sarkadi Kistérségben”
TÁMOG-6.1.2./LHH-11-B/2012-0004
"Nem központi fenntartású Egészségfejlesztési Irodák támogatása"

SARKADI KISTÉRSÉGI SPORTNAP

November 27. Péntek

Programok:

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola	Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola
08:00-09:00 Kosárlabda	18:00-tól Kispályás labdarúgó bajnokság a mérkőzések után díjátadó
09:00-10:00 Rögplabda	
16:00-16:30 Gyógytorna	
Bartók Béla Művelődési Központ	Minden rendezvényen ingyenes EFT egészségügyi szűrés és állapotfelmérés
17:30-18:30 Pilates	
18:30-19:30 Jump	
19:30-20:30 Stretching	

"Az egészséges test a lélek egyensúlyja"



STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2015. november 30-án (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
iskolavezető gépjármű oktató

Lakatosokat, hegesztőket

Mezőberényi és Túrkevei munkaterületre felvesszünk

Érd :30/ 239-3202

KEGYELET

TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Megemlékezés

„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyről visszaélni lehet, de visszajönni soha. Hazafelé nem építenek utat, de ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat, ugye hazajönnél, visszahozna a szeretet, letörölné arcunkról az Érted hulló könnyeket!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Filyó István

volt Dembinszky u. 2/A sz. alatti lakos

halálának **5.** évfordulóján
Szerető felesége, lányai, vejei és unokái

MILLA MINTABOLT

Sarkad, Sánc u. 1.

Megnyílt a Viharsarkai Sütő Kft. pékárú mintaboltja. Péksütemények széles választéka, kenyerek többféle ízesítéssel. Tejtermék, hentesáru kapható.

Minden kedves vásárlót szeretettel várunk!

Nyitva: hétfőtől péntekig: 5-10 és 14-19
Szombat: 5-13 Vasárnap: 6-11

Kierzo-Plusz KFT.

Sarkad, Veress Sándor u. 51

Az Alföld Zrt. (Vízmű) és a Polgármesteri Hivatal által-megjelölt és ajánlott vállalkozóként végezzük Sarkadon a telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítését.

- * teljes körű kivitelezéssel
- * 3 éves garanciával
- * azonnali betemetéssel
- * betonvágással és töréssel
- * gépi és kézi földmunkavégzéssel
- * 35 éves szakmai háttérrel

Tisztelettel: Kiss Zoltán ügyvezető

06-70-3321-824 Kiss Zoltán
06-70-3323-229 Ifj. Kiss Zoltán

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 20. Péntek
Jolán

November 21. Szombat
Olivér

November 22. Vasárnap
Cecília

November 23. Hétfő
Kelemen, Klementina

November 24. Kedd
Emma

November 25. Szerda
Katalin, Katinka, Katrin

November 26. Csütörtök
Virág

November 27. Péntek
Virgil

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

privát max Élelmiszer DOXABO áruház

PRIVÁT MAX üzletlánc, DOXABÓ KFT.

Tájékoztatjuk vásárlóinkat, hogy 2015. november 29-től MINDEN VASÁRNAP NYITVA TARTUNK

TOP áraink minden nap:

Finomliszt:..... 99 Ft	Tchybo family..... 399 Ft
Étolaj:..... 329 Ft	Magozott meggy:..... 229 Ft
Kristálycukor:..... 209 Ft	Csemege uborka:..... 239 Ft
UHT tej:..... 135 Ft	Kenyér 1 kg:..... 169 Ft

Zsemle, kifli:..... 10 Ft

Üdítők, sörök szintén akcióban!
Köszönettel: Privát Max üzletlánc, Doxabó Kft. Sarkad, Vasút u. 28.

Szabó János üzletvezető

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: november 26-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 27-én (pénteken) 10.00 órakor

Útravaló Vallásos gondolatok 4 percben	Híradó Friss közéleti hírek	Szociális munka Szociális munka napja összefoglaló	Nyugdíjasok között Férfi nap és idősek világnapja	Képűség Képűség 24 órában
--	---------------------------------------	--	---	-------------------------------------

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűség-tesztülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374